



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
EGYETEMI DOKTORANDUSZ KÉPVISELET

ELNÖKI PÁLYÁZAT

EGYETEMI DOKTORANDUSZ KÉPVISELET

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

OLÁH PETRA

Budapest, 2023.

Tartalom

Bemutakozás	4
Elnöki program.....	5
I. EDK népszerűsítése	5
II. Gondoskodás utánpótlásról	5
III. Doktorandusz elvándorlás visszaszorítása	5
IV. EDK honlap fellendítése	6
V. Kapcsolatok építése.....	6
VI. SH-s doktoranduszok tájékoztatása.....	7
VII. Doktorandusz Képviselőt ösztöndíj pályázati folyamat reformálása	7
Záró gondolatok	7

Bemutakozás

Oláh Petra vagyok, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építőmérnöki Karán, a Geotechnika és Mérnökgeológia Tanszék harmadéves doktorandusza.

Nógrád megyében nőttem fel, s habár már 8. éve, hogy Budapesten élek, e vidék mindig kedves lesz a szívemnek. Óvodás korom óta szeretek rajzolni, általános iskolában megismerkedtem az építéssel, a gimnáziumban pedig a fizikai jelenségek, matematikai összefüggések keltették fel legjobban az érdeklődésemet. E triumvirátus hatására végül a BME építőmérnöki szakát jelöltem meg a felvételi listán és semmi mást.



Egyetemi tanulmányaimat 2015-ben kezdtem, mind a BSc, mind pedig az MSc képzést Szerkezet-építőmérnöki ágazaton, azon belül a Geotechnika, illetve Geotechnika és Mérnökgeológia specializáción végeztem.

A Tudományos Diákköri Konferencián elért sikereim, illetve tanulmányi eredményeim miatt több oktató is figyelmembe ajánlotta a Vásárhelyi Pál Építőmérnöki és Földtudományi Doktori Iskolát. Számomra nem volt kérdés, hogy jelentkezsek, így közvetlenül a mesterdiploma megszerzése után megkezdtem a doktori tanulmányaimat. A doktori kutatásomban külszíni fejtésű bányák határoló rézsűinek állékonyságvizsgálatával foglalkozom, többféle számítási módszerrel számolva, többek között a valószínűségalapú rézsűállékonyság-vizsgálattal.

Az Egyetemi Doktorandusz Képviselőben 2021 novembere óta vagyok az Építőmérnöki Kar doktoranduszai által megválasztott képviselő, majd a Képviselőben az EDK korábbi elnöke, Boldizsár Adrienn felkért a Képviselő alelnöki tisztségére. 2022 szeptembere óta elnöki pozícióban vagyok jelen a Képviselőben, amelyet igyekszem azóta is lelkiismeretesen végezni.

Elnöki program

I. EDK népszerűsítése

Helyzetelemzés:

Jelenlegi tapasztalataim alapján a doktoranduszok kevésbé tájékozottak az EDK-val kapcsolatban, nem tudják, hogy fordulhatnak hozzánk segítségért, tanácsért.

Stratégia:

Az újonnan felvett doktoranduszoknak a tavalyi, illetve tavalyelőtti évekhez hasonlóan úgynevezett „gólyatábort” szerveznénk, ahol bemutatnám a Képviseletet, bemutatkoznának a Képviselők, általános tájékoztatást adnánk a doktori képzés legfontosabb pontjairól, illetve hasznos tanácsokat osztanánk meg a képzést éppen megkezdőkkel.

A novemberi tisztújításkor a szavazást megelőző fórumot szeretném hirdetni több platformon, így ezen az eseményen bárki részt vehet és akár kérdéseket is tehet fel a jelölteknek.

II. Gondoskodás utánpótlásról

Helyzetelemzés:

Az alapképzés szintjén kevésbé ismert a PhD képzési lehetőség a hallgatók körében, de sokszor még MSc szinten is sok kérdés, illetve tévhit kerint a doktori képzéssel, doktorandusszá válással kapcsolatban.

Stratégia:

Fontosnak tartom, hogy a legkiválóbb hallgatók már alapképzés szinten motiváltak legyenek az egyetemi tanulmányaikat illetően, hogy azt a legmagasabb szinten is folytassák és e motiváció ne csökkenjen, ahogyan annak kapujába érnek.

Ezt kiküszöbölve ösztönözném a Képviselőket a doktori képzés hirdetésére, például PhD nyílt nap / PhD tájékoztató előadás formájában, mely esemény a kari online felületeken kerülne hirdetésre, így eljutna a képzés minden szakaszában álló hallgatóhoz.

III. Doktorandusz elvándorlás visszaszorítása

Helyzetelemzés:

Égető probléma a doktoranduszok képzés elhagyása a méltánytalanul alacsony ösztöndíj, a nagy mértékű leterheltség és az anyagi biztonságot ígérő vonzó ipari karrier miatt.

Stratégia:

- a. Jelenleg a doktori kiválósági ösztöndíj ügyében folynak a tárgyalások. Lehetőségeimhez képest igyekszem részt venni és segíteni a program elindítását.
- b. A jelen félévben a doktoranduszok részére kiküldött kérdőív eredményeit ismertetném az egyetemi vezetőkkel, mely után bízva az illetékes szervezetek lépésében a szembesítést követően.
- c. Az aktuális ösztöndíj pályázatokat továbbra is hirdetnénk a rendelkezésünkre álló fórumokon.

- d. Az NFT 114/D. (1) bekezdés b) c) pontja szerint az államilag támogatott doktori képzésben résztvevő, időben sikeresen végzetek egyszeri 400.000 Ft-os támogatásban részesülnek. Ezzel kapcsolatban is szeretnék egy rögzített hírt megosztani a honlapon, bízva motiváló hatásában.
- e. Félévente monitoringoznánk a doktoranduszok oktatási leterheltségét kérdőív formájában, így ahol a megengedettnél több óraszámban dolgoznak a PhD tanulók a megfelelő csatornán keresztül igyekeznénk ezen változtatást eszközölni.

IV. EDK honlap fellendítése

Helyzetelemzés:

A jelenlegi tapasztalatok alapján a BME doktoranduszai kevésbé ismerik az EDK honlapot. (www.bmeedk.hu)

Stratégia:

Megválasztásom esetén szeretnék közzétenni egy hírt a honlapon az elnökválasztás apropójából, mely hírt a Doktori Iskolák adminisztrátorainak szíves segítségét kérve, eljuttatnám az egyetem összes doktoranduszához, így egyidőben értesülnének mind az választási eredményről, mind pedig magáról a honlapról. A honlapot egy – a többi egyetemhez képest is – kiemelkedő lehetőségnek tartom a doktoranduszok és az EDK közötti kapcsolattartást illetően, így ahogy az eddigi munkám során, úgy megválasztásomat követően is szeretném minél több hírrel, közleménnyel színesíteni azt.

A honlap fejlesztésével kapcsolatban is vannak ötleteim, ezekkel kapcsolatban folyamatosan egyeztetek a weblap fejlesztőjével, Dr. Tóth Zoltánnal.

V. Kapcsolatok építése

Helyzetelemzés:

Februárban volt szerencsénk egy személyes találkozó során egyeztetni Molnár Dániellel, a Doktoranduszok Országos Szövetségének elnökével.

Jelenleg a BME EDK jó kapcsolatot ápol több más egyetem Doktorandusz Önkormányzataival (DE, ELTE, ÓE), ezen kapcsolatok ápolását és az egyeztetéseket, esetleges kooperációt kiemelkedően fontosnak tartom.

Fontosnak tartom az EHK-val való jó kapcsolat meglétét is, az EHDK üléseken eddig is és ezután is szívesen beszámolok az EDK legfontosabb ügyeiről, mely érdekes lehet az EHK tagjainak is.

Stratégia:

A Mérföldkő Konferencia, a Tavaszi Szél Konferencia stb. kiváló lehetőségek a kapcsolatok ápolására, megválasztásom esetén biztatnám a Képviselőket a részvételre. Az EHDK üléseken továbbra is beszámolnék az aktuális, EHK figyelmét is felkeltő ügyeinkről.

VI. SH-s doktoranduszok tájékoztatása

Helyzetelemzés:

Évek óta probléma a külföldi doktoranduszok integrációja. A tanszékemen történtek már ezzel kapcsolatban előrelépések: nemzetközi doktorandusz fórum, tanszéki beszélgetős, ismerkedős délután, egyetemen kívüli programok szervezése stb.

Stratégia:

Bíztnám a Képviselőket a külföldi doktoranduszok segítésében, tájékoztatásában.

VII. Doktorandusz Képviselőt ösztöndíj pályázati folyamat reformálása

Helyzetelemzés:

Jelenleg az EDK egyetemi szinten kissé lemaradt a Képviselői ösztöndíj pályázat leadásának folyamatát tekintve, ugyanis nálunk még az ÉSZI (HSZI), illetve Neptun kérvényen keresztül történik ennek folyamata.

Stratégia:

Az EHK Pályázati referensével történő egyeztetéseket követően, illetve az EDK Képviselői általi jóváhagyást követően megkezdendék az átállást a MŰEPER rendszerre.

Záró gondolatok

Elnöki tisztségre történő pályázásom legfőbb motivációja a BME összes Karának doktoranduszainak képviselete az Őket érintő ügyekben, a tisztséggel járó kereteken belül a munkájuk, tanulmányaik segítése, az EDK egységének megőrzése és a képviselők munkáinak gördülékeny lebonyolításának biztosítása.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, remélem elnyerte a tetszésedet. Bízom benne, hogy a választott Képviselők, és a megválasztásom esetén a képviselendő doktoranduszok bizalmát is elnyerem.

Budapest, 2023. június 23.

Tisztelettel:



Oláh Petra